

127个项目 总投资达658.6亿元

我市2021年第二批重点项目集中开工 涵盖基础设施、产业发展、民生保障和生态环保等多个方面

本报讯(记者 胡瑜珊)5月13日,全市2021年第二批重点项目集中开工活动暨国家大地观测科学数据中心(信阳基地)项目开工仪式在羊山新区举行。此次集中开工的127个重点项目,总投资达658.6亿元,涵盖基础设施、产业发展、民生保障和生态环保等多个方面。市人大常委会副主任、市委书记乔新江宣布全市2021年第二批重点项目集中开工。市长尚朝阳出席开工仪式并讲话。

广州大学地理科学与遥感学院教授、国际宇航科学院院士王晋年,国务院发展研究中心二级巡视员刘勇,省发展改

革委二级巡视员、重点项目建设办公室主任石新宽等和我市领导曹新博、蔡松涛、杨进、李正军出席开工仪式。

尚朝阳在讲话中说,5月是播种的季节、耕耘的季节,也是项目建设的大好时机,全市各级各部门要大力弘扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,按照省委省政府、市委市政府的决策部署,认真谋划、争取、推进更多“含金量”“含新量”的重大项目落地,形成“开工一批、在建一批、储备一批、争取一批”的良好循环,以高质量项目建设支撑高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。

对此次集中开工的重点项

目,尚朝阳强调,要确保项目建设进度,明确时间节点,实行挂图作战,使项目早建成、早运营、早见效。要强化质量安全,绷紧安全生产和疫情防控这根弦,打造精品工程、平安工程、阳光工程、廉洁工程。要围绕优化营商环境抓谋划,大力推进放管服改革,优化行政审批流程,提高手续办理效率,强化土地、资金、环境容量等要素保障,为项目建设和企业发展搞好服务。

今年以来,我市以新发展理念为引领,把重大项目建设作为稳增长、补短板、惠民生的有效途径,早谋划、早部署、早启动,在新起点上高质量推进重大项目建设,呈现出项目体

量大、数量多、科技含量高、带动能力强等新特点。尤其是狠抓优势资源开发,强化招商引资工作,完善项目推进机制,一大批重点项目由“协议书”变成“履约书”、由“规划图”变成“施工图”。截至4月底,2月份集中开工的第一批123个重点项目,已完成投资102.2亿元,占全年目标的45.6%。此次在主场开工建设的国家大地观测

科学数据中心项目,是我国首批启动的国家科学数据中心之一,占地120亩,总建筑面积约10.5万平方米,总投资18亿元,一期主要建设数据中心、超算中心等大型数据中心,二期主要建设大数据应用基地。项目建成后既可满足国家科学大数据战略需求,又能有效汇聚我市核心要素资源,加快社会治理创新,赋能产业高质量发展。

重点项目进行时



为庆祝中国共产党建党100周年,弘扬南丁格尔精神,5月10日晚,信阳市人民医院隆重召开“庆祝建党100周年暨5·12国际护士节表彰大会”。全院一千余名职工参加大会,会上先后为55名优秀护士颁发荣誉证书。图为活动现场。 吴琼摄

注销公告

兹有南阳市新思美文化传播有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

南阳市新思美文化传播有限公司

2021年5月13日

北京中轴线文化传承创意影像展 在鸡公山国际艺术区开幕

本报讯(记者 周涛)5月13日下午,“北京中轴线文化传承创意影像展”在鸡公山国际艺术区隆重开幕。

本次展览由北京理工大学主办,是国家艺术基金2019年度传播交流推广资助项目,在北京理工大学设计与艺术学院、鸡公山国际艺术区、首都图书馆、北京市北京学研究基地和北京技术经济和管理现代化研究会等单位的支持下举办,此次展览也是全国巡展的第四站。

开幕式上,策展人、北京理工大学设计与艺术学院文化遗产系李芳老师介绍展览情况。据了解,北京理工大学设计与艺术学院发挥设计和文化创意方面的专长,结合多年以来在北京中轴线遗产保护和传承领域的丰厚积累,策划发起“北京中轴线文化传承创意影像展”项目,助力北京中轴线申遗。本次展览通过200余件摄影、数字影像、艺术设计作品,展现北京中轴线丰富的历史文化价值,在追光溯影中再现北京中轴线的历史文脉、

演变历程和当代风采,弘扬中国传统人文思想、造物观和设计技法与工艺,充分容纳公众参与与体验中轴线文化传承与艺术创新,吸引公众关注遗产、亲近遗产,主动参与优秀传统文化的创造性转化和创新性发展。

开幕式结束后,众专家学者在鸡公山国际艺术区会议室举办“传承·创新·共享”主题学术研讨会,一同对传统文化的传承创新与传播问题进行深入交流。据悉,本次展览展期为2021年5月13日至5月23日。

公告

河南省静鸣会计事务所有限公司:

毛瑜、刘丽华二人诉你公司劳动报酬等争议案件,本委于2020年4月15日作出裁决如下:

一、确认你公司与毛瑜自2020年3月23日至2020年7月31日存在劳动关系,确认你公司与刘丽华自2019年7月24日至2020年3月23日存在劳动关系;

二、在本裁决生效之日起10日内,你公司支付毛瑜劳动报酬5000元、双倍工资差额8065元,支付刘丽华劳动报酬8543元、双倍工资差额16360元。

信阳市平桥区劳动人事争议仲裁委员会
2021年5月13日